

本周,中北美金杯赛将进行小组赛最后一轮以及淘汰赛阶段的比赛。这个也将是金杯赛最好猜的一个阶段,竞彩专家建议彩民,杯赛不同于联赛,到了淘汰赛阶段必须分出胜负,因此彩民要认真地从战意等角度进行分析,很容易就能把握住竞猜金杯赛的窍门儿。

找到竞猜诀窍 金杯赛越猜越好猜

最后一轮看战意

本周金杯赛将进行最后一轮小组赛,很多彩民都认为这个时候,强队都已经基本出线,而弱队已经被淘汰,所以觉得最后一轮很难把握。竞彩专家认为,这是彩民投注的一个误区,因为杯赛不同于联赛,各支球队的战意需要从头一直保持到最终夺冠,虽然小组赛最后一轮会有爆冷的可能,但强队也不会轻易输球,因为输球会影响到球队的整体士气,所以目标夺冠的球队不敢轻易输球。

竞彩专家任晓静认为,中北美金杯赛最后一轮,有几场比赛值得关注。一场就是牙买加和洪都拉斯这场球。这场比赛应该是本组最为焦点的一场球,谁赢谁就基本锁定小组头名。但洪都拉斯的战意显然要更强一些,因为首场比赛的意外战平,让他们在形势上稍微落后。而牙买加出线基本没有悬念,对于小组头名他们的期望值如何是决定本场比赛的一个关键所在。而对于洪都拉斯而言,能够拿下对手是最理想的结果,而拿不下对手打平也能接受。但输球是洪都拉斯不能接受的结果。

除了这场比赛之外,其余的几个强队,美国、加拿大也都迎战一些弱旅。任晓静觉得,如果这些强队已经提前出线,彩民不用担心他们通过输球来保存实力。特别像美国这样准备夺冠的球队,其实彩民投注时只要选择美国不败就能封死投注结果。

淘汰赛看好胜负

进入到淘汰赛阶段后,其实各队之间的实力已经有所缩小,彩民分析

起来会造成一定的难度。但任晓静认为,淘汰赛有个特点就是平局相对较少,因此这就可以帮助彩民去剔除一个选项。

任晓静说:“杯赛进入到淘汰赛阶段后,各支球队的战意都很鲜明,就是力求晋级。一般来说各支球队都不会保留,所以比赛在90分钟分出胜负的可能性极大。彩民分析的时候,可以结合双方的历史战绩以及竞彩数值进行判断。这样就可以有效地剔除一些干扰选择,从而将投注的范围缩小。比如像美国、墨西哥这样的强队,他们在淘汰赛首轮基本上也不会遭遇到什么强劲的对手,因此这种球队是金杯赛中一直可以相信的球队。而且本届金杯赛有个特点——强弱过于分明,冷门相对不多。”

混合投注寻找胜机

进入到淘汰赛阶段,金杯赛的场次也少了,在有金杯赛的时候,建议彩民可以选择用金杯赛来做胆,去串一些其他的比赛进行混合搭配。

很多彩民觉得夏季联赛比较陌生,不容易把握,就算尝试了几轮之后依旧觉得不像五大联赛那样得心应手。任晓静说:“其实和夏季联赛相比,金杯赛要容易一些,因为即便到了淘汰赛,球队的实力差距还是很大。”

值得一提的是,金杯赛有个特点,大球的概率比较高,特别是一些实力接近的球队,因为这些球队防守相对较差,而中北美地区的球队进攻都还不错,一场比赛双方打出三球以上的可能性很大。

快报记者 付智勇



埃尔南德斯是金杯赛最大牌的球员



日职是彩民比较喜欢竞猜的赛事

夏季联赛 投注对准夺冠球队

又到了夏季联赛粉墨登场的时刻,精彩赛事带动了竞彩的投注热潮,欧洲五大联赛行将结束,如果彩民们还意犹未尽,那么挪威、瑞典、巴西、日本等国家的联赛将陪伴大家度过这个夏天。

划分格局好竞猜

虽然很多人对夏季联赛不熟悉,电视转播也少,但互联网时代从网上查找到这些联赛的积分榜、进球数、主客场战绩等基本资料并不难。夏季联

赛格局比较简单,彩民只需盯住夺冠集团的几支榜首球队,即可掌握联赛的走向。夏季联赛的主场优势普遍比较突出,彩民可根据积分榜把球队分为强队、中游球队和弱队三个档次,当中上游球队主场对阵中下游球队时,主队获胜的概率较大;当中上游球队客场对阵中下游球队,特别是主场能力较强的球队,则可以大胆博冷。

赛前功课不可少

竞猜夏季联赛之前最好做足“功课”,寻找一下各个联赛的规律。通过之前的一些

赛事结果,可以发现瑞典崇尚防守,进球数较少,实力差距小;挪威联赛则大不相同,强弱差距较大;日本J联赛的特点是主场优势弱,比分差距小,但进球数较多;德甲联赛的特点是主场优势明显,连续几个赛季主场胜率超过了50%,等等。在竞猜夏季联赛时,彩民不妨专攻一到两国的联赛,把某一国的球队名称、强弱队伍、积分情况、进球总数、球员状态进行详细分析,吃透数据之后再着手投注,可以集中力量,有效提高中奖几率。

快报记者 付智勇

幸福来得太突然 扬州彩民喜获顶呱刮25万

日前,扬州邗江彩民小汪在红桥社区10064站点购彩,幸运中得“十倍幸运”25万头奖。

在扬州市体彩中心兑奖大厅,我们见到了小汪本人。小汪抑制不住兴奋,还没等我们开口祝贺,就滔滔不绝地向我们讲述了神奇的中奖经历。小汪是邗江红桥社区本地人,一直在当地做生意,因为店面在10064站点附近,所以经常光顾,他尤其对顶呱刮情有独钟。“最近店里生意忙,烦人的

事情多,没耐心等电脑玩法开奖,还是即开票刮奖来得快,即开即兑。”小汪因此成为体彩顶呱刮的忠实粉丝。

6月4日中午,小汪本想午睡一会儿,却怎么也睡不着,于是来到隔壁的10064体彩站点找彩友侃大山,进来时照例选了两张即开票试试手气。小汪挑的第二张彩票就是“十倍幸运”,“我才刮开第一行就发现自己中奖了,我当时一愣,仔细看了好几遍,的确是

中奖了!”当问到中大奖有什么感觉的时候,小汪不好意思地说:“当时整个人都蒙了,直到销售员告诉我第二天到市体彩中心兑奖的时候,我才慢慢回过神来。中奖真是太突然了,完全没有准备,幸福来得太突然!”“这笔钱正好拿来孝敬父母。”小汪已经想好了大奖的用途,“以后我还要继续买顶呱刮,这可是有准备的。”

通讯员 张瑜 刘冬
快报记者 付智勇

今天竞彩

有13场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

- 周一-003 挪超 莫尔德 VS 斯塔
- 周一-004 挪超 斯塔贝克 VS 奥勒松
- 周一-005 瑞超 奥雷布洛 VS 特雷勒堡
- 周一-006 瑞超 赫尔辛堡 VS 加尔斯
- 周一-007 瑞超 哥德堡 VS 佐加顿斯
- 周一-008 挪超 费德列斯达 VS 萨普斯堡
- 周一-009 金杯赛 危地马拉 VS 格林纳达
- 周一-010 阿甲 竞技俱乐部 VS 戈多伊克鲁兹
- 周一-011 金杯赛 洪都拉斯 VS 牙买加

付智勇投注建议

周一-006 赫尔辛堡 VS 加尔斯
胜平负推荐:胜

分析:赫尔辛堡本赛季表现非常强势,本赛季一直高居瑞超头名,但赫尔辛堡和埃尔夫斯堡之间的头名之争非常激烈。本赛季赫尔辛堡主场战绩为4胜1平,表现非常强势。而对手加尔斯客场战绩仅为1胜1平3负,因此本场比赛看好主场作战的赫尔辛堡。

周一-009 危地马拉 VS 格林纳达
胜平负推荐:胜

分析:危地马拉首战逼平洪都拉斯爆出了一个冷门,这也让危地马拉看到了出线的希望。格林纳达是本组的鱼腩球队,首战输给牙买加四个球,实力之弱可见一斑。值得一提的是,从上届金杯赛至今,格林纳达还没有进球。

周一-011 洪都拉斯 VS 牙买加
胜平负推荐:平 次选:胜

分析:这场比赛极有可能是决定本组头名的关键战役,由于意外打平危地马拉,因此洪都拉斯必须力争战胜牙买加,否则他们将有可能落到小组第二的位置。从双方交战来看,洪都拉斯的历史战绩要好于牙买加。考虑到战意都很强,建议彩民复式投注,选择胜或平。

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您用手机或固定电话拨打“12580”转“0”号键、“116114”转“0”号键或“118114”转“5”号键,客服人员会根据您所在区域告诉您身边的竞彩网点地址和电话。除此之外,还可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sport-lottery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。 竟文

体彩快讯

●超级大乐透亿元大派送活动进行中,3元可中2400万,一次可中4亿多。

●3元中得2400万,大乐透创造中国彩市单注追加最高奖纪录。

●端午节之夜,我省无锡彩民力揽大乐透1400万元巨奖。

●同日中奖同日领奖,大乐透500万得主钟爱复式票。

●苏州七旬老太4元中得7位数500万大奖。

●苏州常熟小夫妻笑领顶呱刮“金银生辉”百万大奖。

●我省彩民已刮出近千个顶呱刮十万元以上大奖。

●竞彩夏季联赛竞猜同样精彩。